
この場所には、何も記載しないでください。

）意注ご（ 
 ・この用紙は、機械で処理します
ので、金額を記入する際は、枠内
にはっきりと記入してください。
また、本票を汚したり、折り曲げ
たりしないでください。
 ・この用紙は、ゆうちょ銀行又は
郵便局の払込機能付きATMでもご
利用いただけます。
 ・この払込書を、ゆうちょ銀行又
は郵便局の渉外員にお預けになる
ときは、引換えに預り証を必ずお
受け取りください。
 ・ご依頼人様からご提出いただき
ました払込書に記載されたおとこ
ろ、おなまえ等は、加入者様に通
知されます。
 ・この受領証は、払込みの証拠と
なるものですから大切に保管して
ください。

2 0 1 4 年 1 月 14

広 報 ほ う き

と　き　1月15日（水）14：00～15：30
ところ　溝口公民館
テーマ　拉致被害者の人権・家族の思い
講　師　拉致被害者の会　松本　孟さん

　「人権」と構えずに、人との出逢いの場、身近なことを
学ぶ機会として、皆さんお誘い合わせのうえ、どうぞ気軽
にご参加ください。皆さんのお越しをお待ちしています。

ひ まわりセミナー
伯耆町人権啓発講座

【問い合わせ先】 教育委員会事務局　人権政策室　☎６２－０７１３
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　 10,000円以上30,000円未満　野菜セット
  30,000円以上100,000円未満　サーロインステーキ2枚、Gビール3本
100,000円以上300,000円未満　サーロインステーキ4枚、Gビール6本、野菜セット
　　　　　　　 300,000円以上　伯耆町特産品特別詰め合わせ

ふるさと納税額によるお礼の品

お寄せいただいた寄附金は、
伯耆町のまちづくりに活用
させていただいています。

ふるさと納税を
活用した取組

伯耆町役場総務課　ふるさと納税担当
☎　0859－68－3111
伯耆町ホームページ　http://www.houki-town.jp/

①郵便局から
　下の「払込取扱票」に必要事項をご記入のうえ、
　最寄の郵便局で払込んでください。　※払込手数料不要
②その他の金融機関(銀行など)から
　専用の振込み用紙をお送りしますので、伯耆町役場へご連絡ください。
　　※町ホームページからもお申込みいただけます。

寄附をお寄せいただく方法

　ふるさと納税（寄附金）をいただいた方へのお礼の品として、年度を単位としてお一人様に1回、伯耆町の特産品をお届
けします。受け取られたみなさまに、少しでも伯耆町の今を感じていただけたらと思います。お礼の品は季節により変更
する場合があります。

お礼の気持ち

税額控除イメージ
　地方自治体に対する寄附金のうち、
２,000円を超える部分について、個人住
民税所得割の概ね1割を上限として、所
得税と合わせて全額が控除されます。

※控除の上限額は所得状況により異なります。
※寄附された年の所得税および翌年度の住民税
　から控除されます。
※控除を受けるには確定申告が必要です。
　（確定申告用の証明書をお送りします。）

適用下限額
2,000円

寄附金控除額（税の軽減額）
所得税と住民税額から
限度額まで控除

寄　附　金

鳥取和牛サーロインステーキ200g×4枚と
大山Ｇビール330ml×3種類×2本と
季節の野菜セット

100,000円以上300,000円未満

エコレンタサイクル事業
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こどもと向き合うポイント（中学生編）
●良いことはほめる､悪いことは叱る！
　｢自分の子だけ良ければいい｣という考え方(自
子主義)はやめ､間違ったことは愛情を持って本
気で叱り、良いことはしっかりとほめましょう。

●家庭のルールを話し合おう！
　家庭のルールは､社会のルール｡子どもが社会に出て
から恥ずかしい思いをしないためにも､家庭のルールを
しっかり話し合い､子どもとともにルールを守りましょう。

●子どもの手本となる親になりましょう！
　子どもにルールやマナーを教えるには､まずは親が
尊敬される存在でなければなりません｡普段の自らの
行いを振り返り､子どもに信頼される親になりましょう。

青少年育成伯耆町民大会開催
　将来の郷土を担う希望に満ちた青少年の健全な育
成を図るため開催します。どなたでも参加できますの
で、ぜひご出席ください。

と　き　1月25日(土)13:30～
ところ　農村環境改善センター(役場本庁舎隣)
内　容　第1回伯耆町「家庭の日」標語入賞者表彰式
　　　　講演会
　　　　　演題　「神楽にみる地域の教育力」
　　　　　講師　山王子ども神楽クラブ代表
　　　　　　　　平田俊文　氏

【問い合わせ先】 教育委員会事務局　生涯学習室　☎６２－０７１2

この場所には、何も記載しないでください。

）意注ご（ 
 ・この用紙は、機械で処理します
ので、金額を記入する際は、枠内
にはっきりと記入してください。
また、本票を汚したり、折り曲げ
たりしないでください。
 ・この用紙は、ゆうちょ銀行又は
郵便局の払込機能付きATMでもご
利用いただけます。
 ・この払込書を、ゆうちょ銀行又
は郵便局の渉外員にお預けになる
ときは、引換えに預り証を必ずお
受け取りください。
 ・ご依頼人様からご提出いただき
ました払込書に記載されたおとこ
ろ、おなまえ等は、加入者様に通
知されます。
 ・この受領証は、払込みの証拠と
なるものですから大切に保管して
ください。

2 0 1 4 年 2 月 14
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　 10,000円以上30,000円未満　野菜セット
  30,000円以上100,000円未満　サーロインステーキ2枚、Gビール3本
100,000円以上300,000円未満　サーロインステーキ4枚、Gビール6本、野菜セット
　　　　　　　 300,000円以上　伯耆町特産品特別詰め合わせ

ふるさと納税額によるお礼の品

お寄せいただいた寄附金は、
伯耆町のまちづくりに活用
させていただいています。

ふるさと納税を
活用した取組

伯耆町役場総務課　ふるさと納税担当
☎　0859－68－3111
伯耆町ホームページ　http://www.houki-town.jp/

①郵便局から
　下の「払込取扱票」に必要事項をご記入のうえ、
　最寄の郵便局で払込んでください。　※払込手数料不要
②その他の金融機関(銀行など)から
　専用の振込み用紙をお送りしますので、伯耆町役場へご連絡ください。
　　※町ホームページからもお申込みいただけます。

寄附をお寄せいただく方法

　ふるさと納税（寄附金）をいただいた方へのお礼の品として、年度を単位としてお一人様に1回、伯耆町の特産品をお届
けします。受け取られたみなさまに、少しでも伯耆町の今を感じていただけたらと思います。お礼の品は季節により変更
する場合があります。

お礼の気持ち

税額控除イメージ
　地方自治体に対する寄附金のうち、
２,000円を超える部分について、個人住
民税所得割の概ね1割を上限として、所
得税と合わせて全額が控除されます。

※控除の上限額は所得状況により異なります。
※寄附された年の所得税および翌年度の住民税
　から控除されます。
※控除を受けるには確定申告が必要です。
　（確定申告用の証明書をお送りします。）

適用下限額
2,000円

寄附金控除額（税の軽減額）
所得税と住民税額から
限度額まで控除

寄　附　金

鳥取和牛サーロインステーキ200g×4枚と
大山Ｇビール330ml×3種類×2本と
季節の野菜セット

100,000円以上300,000円未満
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スキー場の安全を祈願する町長

家庭は、
子どもの人間形成の基盤
　毎月第３日曜日は家庭の日です。家族団ら
んや家族そろっての行事などで、体験を通して
子どもたちを心豊かにたくましく育てましょう。

青少年育成伯耆町民会議
伯耆町教育委員会

こどもと向き合うポイント（中学生編）
●早寝早起きを習慣に！
　中学生になると就寝時間が遅くなりがち
です｡子どもの健やかな成長と生活リズム
を確立するため､早寝早起きを習慣づけま
しょう。

●朝食は一日のスタート！
　朝食をとることで､身体にエネルギーを
補給し､集中力ややる気を発揮させ､一日の
身体のリズムを整えることができます｡バラ
ンスの取れた朝食を心がけましょう。

●ゲームやインターネットは
　ルールを決めて！
　ゲームやインターネットにのめり込み過
ぎると､学習､生活､人間関係など､様々な影
響が危惧されます｡親子で話し合い､家庭で
のル一ルを決めましょう。


